Uzeomosumens: 000 "[mumposckuli mebenbHoili KoMbUHam"

Adpec: Poccus, 141800, MockoscKkas obaacme, e. Amumpos, ya. bupnaoso nose,0.18

Koz 692 Yrnosou gusaH-kposatb "Bonga”

FabapuUTHblE pa3mepbl.

CnanbHoe mecto 2000x1420mm. BbicoTa cuaeHba 420mm. FnybumHa cnaeHbs ¢
noaywkamm 560mm., 6e3 noaywek 860mm.

* BbicOTa NO MATKOMY 3/1EMEHTY

Yron guBaHa B3aMM0O3aMeHSEMbI.

[onycTnumoe OTKNOHEHMNE rabapuTHbIX pa3mepoB £ 20mm.



1. Kapkac. BbinonHeH ¢ ncnonb3oBaHUeEM AgpeBecuHbl XBOMHbIX nopog, /14CM, ACH,
ABMNO, ABMN, paHepbl n KApPTOHa

2. HanonHeHwue.

Yexoa

ITITY ST2536

/ HIIB "Poket"

—~—MebeabHbIH AT

Cnanbona 1

Cunrenon 100/

3. HanonHeHue noayweK. [10OpPOOHOBAA KPOLLKA.

Tepmosoii1ok

4. O6uBkKa. NNponsseaeHa U3 coBpeMeHHO MebenbHOM TKaHW.

5. MexaHu3am TpaHchopmaumn. "EBpoKHUKKA". 1A TOro 4To6bl Pa3NoKUTb AUBAH B
NONIO}KEHME KPOBaTb, AOCTAaTOYHO MNPUNOAHATbL U BbITAHYTb CUAEHbE AMBAHA Ha
ceba (Puc.2) n Ha ocBobOAMBLLEECA MECTO ONYCTUTL CNUHKY (Puc.3).

Puc.1 Puc.2 Puc.3

Ona c6opKu Heobxogumo.

OTBepTKa PZ2 Kntoun S10, S13




Cxema cb60pKku auBaHa

NMpoBepuUTb KOMNEKTAUMUIO.

CnaeHbe AnBaHa ¢ 6enbeBbIM ALLMKOM 1wT. (Ne1)
CnuHKa gMBaHa 1wT. (Ne2)
CnpeHbe KaHane 1wT. (Ne3)
CnuHKa KaHane 1wT. (Ne4)
Mo ANOKOTHUKM 2wT. (No5)
Bpyckn npoctaBoyHble 160x50 2wT. (Ne6)
Bpyckn npoctaBoyHble 160x50 ¢ ycoBOWM raiko 2wr. (Ne7)
MpucnuHHbIE NOAYLWKMN 4uwr.
[lekopaTuBHble NOAYLWKN 2.

Bont M8x90 4.

bont M8x50 4.
LWanba 8 10wr.
BuHT M6Xx20 4.
Camopes 4x16 4wr.
Camopes 5x30 16wr.
NMogHOXKa 168 2WT.
Onopa Kpyrnasa 35mm. 12wT.
anka M8 2uWT.

. YCTaHOBUTDL onopa KpyrnaA 2WT. NO pa3meTKe Ha NOA/TIOKOTHUK C MOMOLLbIO

camopesos 5x30 -2wT. Puc.1
Puc.1




3. YcTaHoBUTb onopa Kpyraaa 35mm.-4wT. No pasmeTKe No yrnam cMaeHbA KaHane ¢
nomoulbto camopesos 5x30-4wT. Puc.2
Puc.2

4. OTKPYTUTb U3 TPAHCNOPTUPOBOYHOTO MOJIOXKEHUA U YCTAHOBUTL B paboyee
nonoxeHme Onopbl KonecHble. Puc.3

Puc.3




5. CHATb TPAQHCNOPTUPOBOYHDbIE YTOIKU U KAPTOH. YCTaHOBUTb ONOPbI KPYyrayto 35mm-
4WwT.N0 pa3meTKe No yrnam 6enbeBoro fAWMKa gMBaHa C NOMOLLbIO CAaMOpPEe30B
5x30-4wr . Puc.4

Puc.4

6. YCTaHOBUTb NOAHOKKY 168 -21IT.Ha NepeaHo0 NaHenb 6e1beBOro AlKMKa ANBaHa
c nomoubto camopesos 5x30-4wr. Pnc.5
Puc.5




7. YCTaHOBUTb Ha 6enbeBOM ALMK CNMHKY AnBaHa (N22) 1 3aKpenunTb C NOMOLLbHO
BUHTa M6x20-4wWwT.n camopesos 4x16-4wT. Puc.6
Puc.6

8. MocTaBUTb 6HenbeBOM ALLMK C YCTAHOB/IEHHOM CMMHKOM HA Onopbl, YCTAHOBUTb Ha
KOpob cuaeHbe amBaHa.Puc.7
Puc.7




9.

10.

YCTaHOBUTb Ha cnaeHbe AMBaHa ¢ benbesbiM AMKoM (Ne1) noanokoTHUK (Ne5),
YyCTaHOBUB Mexay benbesbiM AwmKkom (Nel) n nognokoTHnkom (Ne5)
npocTaBoyHble 6pyckn(Ne6) -2wT. 3apurKcrMpoBaTb NOANOKOTHUK (N25) 6onTom
M8x90-2wT.4yepes wamnby 8-2wr.

Puc.8

MepeBepHYTb cuaeHbe KaHane (Ne3) Ha neBbilt 60K (Npy NnpaBom
NCNONTHEHUW),0TKPbITb MOIHUIO HA AIHE CMAEHbA KaHane. YCTaHOBUTb CMIUHKY
KaHane (Ne4), coBmelas OTBEPCTUA HA 3a4HEN CTEHKE CMAEHDbA KaHane.
3akpenuTb cnUHKY KaHane (Ne4) 6ontom M8x50 -2wT.4yepes wanby 8-2uwr.
YCTaHOBWUTb KaHamne Cc YCTaHOBAEHHOM CNUHKOM Ha Noa/I0KOTHUK (Ne5) coBmeluan
0oTBEepPCTUA HA BOKOBOM CTEHKE CUAEHbA KaHaMne U NOAJI0OKOTHMKE. 3aKpenuTb
KaHane (Ne3) 6ontom M8x50 -2wT.4yepe3 wanby 8-2WT. YCTaHOBUTb NPOCTABKM C
ycoBbiMUM HaKamu(Ne7) B mecTe KpenaeHua AMBaHHOM YacTh ¢ nomollbto bonTta
M8x90-2wT. 1 wanbbl 8 - 2wT Pnc.9

Puc.9




11. CoeanHnTb AnBaHHY YacTb (N2l1) c kaHane (N23) c nomoubto 6onTa M8x90-2wWT.
yepes Wwanby 8-2wWT., U NpocTaBoYHble Bpycku -2wT. Pnc.10
Puc. 10

13. BepHyTb cugeHbe (No1) B nonoxKeHne gmBaH.

14. YcTaHOBUTb NPUCMMHHbLIE N AEeKOPATUBHbIE NMOAYLLUKHN.



